

Készítette:  
Szabóné Marton Erzsébet

### 3. SZÁMÚ ELŐTERJESZTÉS

- a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2016. december 19-i ülésére
- a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt-vel történő tárgyalás folytatására a **vagyonkezelésbe adásról**

#### Tisztelt Társulási Tanács!

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 számú „Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Program” keretében létesített beruházással a szilárdhulladék szelektív hulladékgazdálkodási rendszerének kiépítését tűzte ki célul.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságától 2016. márciusában kapott tájékoztatás szerint az 547/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: EMK) 154.2. pontja szerint, a támogatásból létrehozott vagy beszerzett eszközt a Támogató által meghatározott időpontig, de legkésőbb 2017. március 31-ig aktiválni kell. Az IH ezen feladatokat 2016. december 31-i határidőben szabta meg.

A megnevezett határidőket a Társulásunk önhibáján kívül nem tudta tartani, a jogszabályi változások miatt a projektben megvalósított létesítmények és eszközök üzembehelyezése nem történhetett meg.

A hatályos jogszabályi keretek közt az üzemeltetés megkezdése kizárólag a Társulás által a projektben megvalósított létesítmények és eszközök Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. részére történő vagyonkezelésbe adása útján valósulhat meg. A vagyonkezelésbe történő átadás előkészítése folyamatban van, azonban a konstrukció kidolgozásának befejezése előtt az nem kezdődhet meg. Előzetes tárgyalások alapján a vagyonkezelésbe vétel 2017. év elején realizálódik. Ezt követően az NHKV Zrt. megteszi a szükséges lépéseket az üzemeltető kijelölésére és a működtetés beindítására.

**Az üzemeltetési** probléma kezelése érdekében a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.-t (NKHV) a Társulás üzemeltetési problémáiról több megbeszélésen tájékoztattuk. A személyes tárgyalásokon az NHKV Zrt. kinyilvánította akaratát a létrehozott beruházás vagyonkezelésbe történő átvételére. A folyamat részleteinek és az átadás feltételeinek kidolgozásában a Társulásnak is részt kell venni, a projektben és a jogszabályokban meghatározottak betartására figyelemmel szükséges megkötni az átadást rögzítő szerződést.

Szombathely, 2016. december 15.

Tisztelettel:                      Illés Károly  
Társulási Tanács Elnöke

**Határozati javaslat:**

A Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Tanács a Társulás által a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0001 számú „Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Program” projektben megvalósított létesítmények és eszközök Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. részére történő vagyonkezelésbe adása érdekében folytatott tárgyalásokon való részvételre, a Társulás képviselőjére meghatalmazza Illés Károlyt, a Társulási Tanács Elnökét.

Határidő: 2016. december 19.

Felelős: Illés Károly, a Társulási Tanács Elnöke

Végrehajtásáért: Lakézi Gábor, PIU vezető

